



## Назначен руководитель Кореновского межрайонного следственного отдела краевого управления СК России

Приказом Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Титаренко Денис Владимирович назначен руководителем Кореновского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Краснодарскому краю.

Заместитель руководителя регионального следственного управления СК России Дмитрий Владимирович Дремлюга представил нового руководителя коллективу следственного отдела, а также присутствующим на мероприятии руководителям силовых структур и администрации. Профессиональную деятельность Титаренко Д.В. начал с 2007 года в должности следователя Северского межрайонного следственного отдела СКР по краю. За годы своей дальнейшей трудовой деятельности он работал следователем следственных отделов по Крымскому району, города Туапсе и Новопокровского межрайонного следственного отдела, заместителем руководителя Кропоткинского межрайонного следственного отдела и на различных должностях в аппарате краевого управления СКР. До назначения занимал должность старшего следователя первого контрольно-следственного управления СКР по краю.

Представляя вновь назначенного руководителя, Д.В. Дремлюга пожелал ему и коллективу следственного отдела успехов и положительных результатов в работе, крепости духа и благополучия в семьях.

## Изображения



14 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1824507>